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32. mednarodno razstava Sodobna
elektronika na Gospodarskem razstavišču

Na 32. mednarodni razstavi
elektronike, telekomunikaci),
avtomatizacije, računalnidtva
in nukleonike, ki je prlreja GO-
SPODARSKO RAZSTAVIŠČE
In so jo odprli včeraj. razstav-
Ija 560 razstavljalcev, 28 raz-
stavljalcev veC kot lani. Od te-
ga je 153 domafiih in 407tujih.
Med razstavljalci so najštevil-
nejSI Jugoslovani (153), od
Inozemskih razstavljalcev z 22
deže! pa sledijo ZR Nemčija,
Zdruiene države Amerike, Av-
strtja. dvica, Velika Britanija,
Francija, Itallja. DR Nemčija,
Japonaka...

Obiskovalcem je na voljo
pregted sestavnih delov, enot
In materialov, protesionalna
elektronika, telekomunikacije
in RTV dlfuzi/a, oprema za
prolzvodnjo, zabavna eiektro-
nika, raCunalništvo, Inženirtng
In literatura.

Bogat je tudl spremljajoči
strokovni program - stmpoziji
in seminarji. Včeraj se je kon-
čal seminar o uporabi mikro-
procesorjev v merllni tehnikl.
Jugoslovanski simpozij o etek-
tronskih sestavnih delih In
materialih Še traja, do četrtka
prirejajo jugoslovanski simpo-
zij o telekomunikacijah. V Če-
trtek in petek (zadnji dan raz-
stave) pa bo (ugoslovanski

sfmpozij o vodenju In avtoma-
tizaciji elektroenergetskih si-
stemov. Istočasno bo potekal
tudi jugosiovanski simpozij o
elektroniki v prometu.

Najbolj zanimivo za obisko-
valce, posebej pa za strokov-
njake. je prva jugoslovanska
razstava robotizacije -JUROB
,65«. na kateri se prvič prt nas
predstavlja robotizacija in
flekslbilna avtomatizactja kot
perspektivne dejavnosti.

IVAN ŠUČUR

Kri darovall v
Italijl

Občinska organlzacija Rdečega
krlža se je sredi septembra s pro
stovoljnlmi krvodajalci udeležila
srefianja v prijaieljskem mestu Sla-
ranzano y Italijl. 10 naSih krvoda-
jalcev se je srsfielo s prostovoljm-
ml italijanskimi darovalci krvi
(ADVS) in v Zavodu za transfuzijo
krvl v TrziCu (Monfalcone) darova-
1o to pomembno zivljenjsko teko-
člno.

Krvodajalci so odSII na pol iz na-
slednjih bežigrajsklh organlzacij
združenega dela: Tovarna kovin-
ske galanianje, VGP Hidrotehnlk.
Iskra, ČGP Delo, skupSčma občino
Bežigrad. Avtohifla. Elektrotehna,
Postaja mllice Bezigrad in Les-
nina.

V. P.


